11Iro

HAmsn: Enena
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 26.01.2010 10:19:00

dopmupoBaHus 3aKiTI09eHusi Bpada: 26.01.2010 18:22:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/128335/answer/128336




YBaxkaemas Enena! 9To 03HayaeT, YTO UMEETCS PacIIMpeHre JTI0XaHKX MOYKHU 00 9 MM -
nuenosKTasus. PebeHka Hago JooOcnenoBaTh ¥ AETCKOTO YPOJioTra, YTOOH BHIICHUTE IPUYHUHY -
BpOXK[eHHas nuesiodkTa3us, ctpukrypa JIMC, [IMP u T.1. B 3aBUCUMOCTH OT Pe3y/IbTaTOB
oOcnemoBaHUs BEIOMpAETCS JalbHeNIas TakTUKa - HaOmoqeHre, KOHCePBAaTUBHOE WIIM OIlePAaTUBHOE
nedenue. B BameM ciydae, BeposiTHee Bcero, 6ymeT BeIOpaHO HaOmogeHne. Yaauu.



